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 – vaše škola  – průměr všech zapojených škol

Škola je v komunikaci s rodiči vstřícná a otevřená.

5. adaptace nových dětí ve škole (přístup učitelek/učitelů, školy atd.)

Základní škola a Mateřská škola Ždírec nad Doubravou

Pokud byste se mohl/a znovu rozhodnout, vybral/a byste si pro své dítě 

právě tuto školu?

Ve třídě mého dítěte je dobrá a pohodová atmosféra.

Moje dítě chodí do této školy rádo a je v ní spokojené.

Ve sloupci Ø je průměr číselných hodnot odpovědí, kde hodnota 4 odpovídá rozhodně ano  a hodnota 1 rozhodně ne.

Rodiče

1. chování nepedagogických pracovníků vůči dětem (kuchař(ka), uklízeč(ka) atd.)

2. časové rozmezí určené pro přivedení dítěte do školy

3. provozní doba školy

4. vzhled, výzdoba, upravenost a celková přívětivost vnitřních prostor školy

školní nástěnka

e-mailové zprávy

WhatsApp, Facebook apod.

internetové stránky školy

rodičovské schůzky

individuální konzultace s učiteli

Mapa školy MŠ

Spokojenost rodičů se školou – Jste v této škole spokojen(a) s následujícími oblastmi (top 5)

Spokojenost rodičů se školou

Atmosféra školy z pohledu rodičů

Komunikace s rodiči – Jakou formu komunikace ze strany školy preferujete nejvíce?

54 %

17 %

30 %

34 %

41 %

27 %

rozhodně anorozhodně ne

rozhodně ne

rozhodně ne rozhodně ano

rozhodně ano

rozhodně ne rozhodně ano

kód školy: BDFK


